

Programas, propaganda de comicios prepara CCE

Estamos trabajando en todo lo relativo a la programación de la propaganda electoral para las elecciones presidenciales de fin de año, dijo el presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ricardo Alfredo Maida.

Desvirtuamos así, comentó, noticias de que no trabajamos, todos estos días nos estamos reuniendo diariamente con el fin de planificar con la empresa salvadoreña a quien hemos decidido entregar la propaganda que hará este Consejo para las elecciones.

A preguntas de periodistas desmintió que la propaganda la hará una empresa venezolana. Lo que real-

mente pasa, dijo, es que el gobierno salvadoreño mantiene intercambio cultural con el gobierno venezolano, y dentro de ese intercambio el Instituto Venezolano de Educación Popular, ofrece sus servicios al país. Para no desaprovechar ese recurso algunas cosas podrían hacerse o imprimirse allí, dijo Maida.

Continúa revisión libros ECO

Por otra parte el presidente del CCE al referirse al caso del Partido Empresarios, Campesinos y Obreros (ECO), manifestó que continúa la revisión de los libros de firmas de dicho partido; espero, afirmó, que esa labor concluya este día, viernes 15.

Reafirmó que todas las resoluciones del Consejo se dan apegadas a ley y que nadie puede alegar o decir que

Pasa a la página 46

32 millones se pide ratificar a Congreso

La ratificación de un préstamo con el Banco Interamericano de Desarrollo, por un monto de 32 millones 250 mil colones, pidió a la Constituyente el presidente de la República Dr. Alvaro Magaña, en su calidad de encargado del Despacho de Hacienda.

Los fondos del referido préstamo, de acuerdo a la solicitud que fue leída como pieza de correspondencia y pasada a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto para su análisis, serían utilizados para

financiar un proyecto de desarrollo de investigación y extensión agrícola, dice el informe del Dr. Magaña.

Refuerzo presupuestario

Con dispensa de trámites, fue aprobado por la Constituyente, en su función legislativa, un refuerzo

Pasa a la página 46



Foto de LA PRENSA, por Quirao

SERVICIO. Un valioso servicio bibliográfico presta a estudiantes de todos los niveles educativos la Biblioteca "Luis Alfaro Durán", del Banco Central de Reserva. Allí se facilita la consulta de obras, de estudio, especialmente de Economía y materias afines, se dijo. Está situada en 2a. Calle Oriente, entre 2a. y 4a. Avenidas Sur.

7 millones en créditos ha entregado el INPEP

Durante enero del corriente año, hasta la fecha, han sido entregados 247 créditos por un valor de 7 millones 539 mil 303 colones, informó el presidente del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, C.P.C. Wilfrido Navarrete.

El viernes anterior fueron entregados 90 títulos de créditos, 58 a empleados del régimen administrativo y 32 del régimen docente, por un valor total de 2 millones 645 mil 357 colones.

Durante la entrega de los préstamos el presidente de INPEP recordó a los asegurados que las líneas de créditos personales e hipo-

otecarios, constituyen solamente una prestación adicional al pago de pensiones. Los créditos se conceden siempre que los solicitantes reúnan los requisitos necesarios para ser calificados como sujetos de crédito, expresó el funcionario.

"Con esta entrega se quiere dejar constancia que el programa de créditos hipotecarios y personales, sigue funcionando normalmente y que para atender mejor las solicitudes y se han creado para tal fin 8 nuevos comités que estudian y deciden con prontitud el resultado de estas peticiones crediticias".

Orquídeas en contrabando

Quinientas cincuenta orquídeas que habían sido sacadas del país ilegalmente, fueron decomisadas y devueltas por el Departamento de Agricultura de los EE.UU. informó el director de Paques y Vida Silvestre, Lic. Manuel Francisco Benítez.

Esta variedad de orquídea, denominada San Sebastián, tiene una vida silvestre en El Salvador y su protección para que no se extinga su especie, es una de las principales pre-

ocupaciones del Centro de Recursos Naturales Renovables.

La especie es única de lugares tropicales y por eso tiene un valor muy importante en ciudades norteamericanas, como por ejemplo Miami y Houston, donde fueron decomisadas.

Cada planta tiene de cuatro a cinco tallos, con precios que oscilan entre 20 a 25 dólares, lo que representa 13 mil 750 dólares que

Pasa a la página 46

Hallan defraudación de fondos en Educación

Por defraudación fiscal de 53 mil 19 colones con 18 centavos, han sido capturados Norma Cristina Cabrera, Francisco Pérez y José Lindo Cardoza, empleados del Ministerio de Educación, de donde sustrajeron los fondos.

Así lo dio a conocer el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, Ing. Roberto Edmundo Viera, al informar que a través de una investigación contable, y otras causas fuera de la normal en las

actuaciones de los implicados, lo que nos llevó a comprobar que ellos, los acusados, ocultaban las renuncias o licencias sin goce de sueldo de algunos empleados y cobraban los respectivos salarios para beneficio personal.

Lo anterior es tipificado como delito de defraudación en contra de los intereses del Fisco, señaló Viera, por que se estaban apropiando indebidamente de salarios de empleados fic-

Pasa a la página 17



Foto de LA PRENSA, por Alvarango

GRADUACION DEL ITCA. Más de 400 alumnos y alumnas del Instituto Tecnológico Centroamericano, recibieron sus diplomas de los académicos como técnicos en las diferentes especialidades que se imparten en esa institución. El profesor Carlos Gavidia, izquierda, entrega el suyo a la señorita Migdalia Ivette Alvarez Soriano, en Tecnología de Alimentos.

Misión conoce el sistema judicial

Para revisar y analizar el sistema judicial salvadoreño se encuentra en el país el fiscal general de los Estados Unidos, Williams French.

El fiscal se une a una delegación de abogados norteamericanos que desde principio de esta semana que finaliza se encuentran en el país, conociendo el sistema judicial salvadoreño. Estos abogados tal como se informó, han sostenido pláticas con el fiscal salvadoreño, con los miembros de la Comisión Constituyente que redacta la nueva Constitución, con los magistrados y con otros funcionarios

encargados de administrar justicia.

El fiscal norteamericano fue recibido anteaer en el aeropuerto internacional El Salvador, por el embajador Deane R. Hinton. Trascendió que la comisión de abogados llegó a El Salvador por invitación del gobierno.

Las agencias noticiosas informan sobre la visita del fiscal norteamericano, así:

"San Salvador, Abr. 15 (Latin-Reuters). Se encuentra hoy en esta capital, el fiscal general de los Estados Uni-

Pasa a la página 31



SOBRE AMNISTIA. Importante e ilustrativa conferencia sobre aspectos de la "Amnistía Política en la República de Colombia", dictó el embajador Dr. Hernando Palau, en el Club Rotario San Salvador Noroeste. Aspectos políticos, sociológicos y económicos

se definieron en la exposición del diplomático, sobre largo período de 30 años de violencia que ha sufrido Colombia. De izquierda a derecha: Sr. Roberto Saprissa, Dr. Héctor Escobar V.; embajador Palau y don Mariano Novoa Flores.



INFORMA. Ing. Adalberto Díaz, director del ITCA, informa de la labor de la institución, durante la ceremonia de entrega de diplomas a la XII promoción.

Hoy promoción de la U. "Delgado"

Hoy sábado se efectuará la entrega de diplomas a los egresados en la 2a. graduación del Programa de Capacitación en Promoción de Exportaciones, que se realiza en la Universidad "Doctor José Matías Delgado", Escuela de Comercialización Internacional.

El acto de graduación se llevará a cabo en el auditorium de la ASI, a partir de las 5:00 de la tar-

Pasa a la página 22

22 años celebra el domingo ballet "Morena Celarié"

El vigésimo segundo aniversario de fundación, celebrará el Ballet Folklórico "Morena Celarié", este domingo 17 de abril, en el Restaurant Alazán, a las 2 de la tarde.

El ballet folklórico fue creado en el año de 1961 y lleva el nombre de la destacada artista nacional Morena Celarié, ya fallecida.

Pasa a la página 22